
Bedienungsanleitung / Hinweise Kiwifotos UR-262

Der Kiwifotos UR-262  ist ein neuer 2-1 Kombi Fernauslöser, der wahlweise die 
Fernbedienung
per Infrarot, oder per Kabel ermöglicht ( jeweils mit entsprechend kompatiblen Modellen )
Er ist für 4 verschiedene Kamerahersteller erhältlich und kompatibel mit 
Modellen von Canon, Nikon, Pentax und Sony.
Sie können den Fernauslöser mit einem zusätzlichen entsprechenden Kabel für 
verschiedene
Modelle nutzen.
Der Fernauslöser verhindert Verwackelungen und ermöglicht ideal Bilder unter 
schwierigen 
Bedingungen aufzunehmen.
Er ist sehr leicht und besitzt einen zweistufigen Auslöseknopf, der halb durchgedrückt die 
Vorfokussierung ermöglicht und durchgedrückt die Aufnahme.

Darüber hinaus besitzt er einen Infrarot Sender für kompatible Canon, Nikon, Pentax und
Sony Modelle.
Er ermöglicht die drahtlose Fernbedienung bis zu einer Reichweite von max. 20 Metern 
(bei Nikon 
Modellen )

Beschreibung

Batterie Typ: CR2032
Gewicht: ca. 21,8 Gramm ( ohne Batterie )
Abmessungen:  L: 90mm x B: 34mm x T: 12mm
Gebrauchstemperatur: 5 bis 40 Grad Celsius

Packungsinhalt

1 x UR-262
1x Anschlusskabel 
1x Batterie CR2032

Tastenerklärung

1  Infrarot Diode
2  Auslöseknopf
3  Funktionswahlanzeige ( variiert je nach Modell )
4  Funktionswahlschalter
5  Fernauslöser  Kabel Anschlussbuchse

Batterie einlegen

1 Entfernen Sie die Batterieabdeckung mit dem Finger, dann entfernen
   Sie den Deckel des Gerätes.

2 Legen Sie die mitgelieferte CR2032 Batterie in das Batteriefach 
   mit dem Pluspol nach oben zeigend.
   Bitte legen Sie die Batterie nicht in umgedrehter Richtung ein, dies
   kann kann zu Schäden führen.



3 Montieren Sie das Batteriefach wie auf dem Bild zu sehen danach wieder.

4 Um eine erschöpfte Batterie zu ersetzten, lässt sich das Batteriefach mithilfe
   eines Fingers öffnen und schließen.

Verwendung des UR-262 mit Kabel

1 Schalten Sie Ihre Kamera aus bevor Sie den nächsten Schritt ausführen.

2 Stecken Sie das Ende des Anschlusskabels in die untere Buchse des Fernauslösers

  wie auf dem linken Bild zu sehen. Dann verbinden Sie bitte das andere Ende mit der 
Fernauslöser
  anschlußbuchse Ihrer Kamera. ( Das Anschlußstück variiert je nach Kamerahersteller )

3 Schalten Sie die Kamera ein.

4 Drücken Sie den Auslöseknopf halb durch um zu fokussieren, danach drücken Sie
   die Taste voll um eine Aufnahme zu machen.

Benutzung des UR-262 als Infrarot Fernauslöser

Der UR-262 besitzt einen Infrarot Sender für Canon, Nikon, Pentax und Sony.
Der Funktionswahl unterscheidet sich je nach Hersteller.

Bitte entnehmen Sie dies den nachfolgenden Anweisungen

Für Canon Kameras zeigt dies die folgende Tabelle

Funktionsschalter                Funktion

S                                            Sofortauslösung
Uhr                                        2 Sekunden verzögerte Auslösung
Off                                         Infrarot Funktion ausgeschaltet

Für Nikon

S                                             Sofortauslösung
Off                                          Infrarot Funktion ausgeschaltet 

Für Sony 

S                                             Sofortauslösung
Uhr                                         2 Sekunden verzögerte Auslösung
REC                                       Video Aufzeichnung
Off                                          Infrarot Funktion ausgeschaltet  

Für Pentax

S                                             Sofortauslösung
T/W                                        Umschalter zwischen Tele und Weitwinkel



Fn                                           Video Aufzeichnung
Off                                          Infrarot Funktion ausgeschaltet

Bitte beachten: die T/W Funktion ist nicht kompatibel mit DSLR, oder SLR Kameras,
da die Brennweite bei diesen Modellen manuell eingestellt werden muss.
Die FN Funktion ist ausschließlich mit den Pentax Modellen kompatibel
die dieses zulassen.

Einstellung der Kamera

1 Entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung Ihrer Kamera
   die Einstellung auf den Modus „Infrarot / Fernbedienung“
   Dieser kann je nach Kameramodell variieren.
   Richten Sie die Fernbedienung auf den Infrarotempfänger Ihrer Kamera.
   Üblicherweise sollte der Winkel links/rechts, oben/unten nicht mehr als
   20 Grad betragen

2 Stellen Sie sicher, dass das Motiv nicht von hinten beleuchtet wird und dass zwischen
   der Fernbedienung und dem Infrarot-Empfänger keine Hindernisse stehen.  

3 Der Funktionsschalter ist standardmäßig in der OFF Position wenn Sie das erste Mal 
eine
   neue Batterie in das Gerät einsetzen.
   Bitte drücken Sie den Funktions Wahlschalter um die gewünschte Position einzustellen.

4 Danach drücken Sie bitte den Auslöseknopf des UR-262 um die in Schritt 3 gewünschte
   Einstellung zu nutzen. Wenn Sie den Auslöseknopf des UR-262 betätigen, wird die 
entsprechende 
   Lampe aufleuchten.

Bitte beachten:

Wenn der Auslöser für eine längere Zeit nicht benutzt wird, stellen Sie den 
Funktionswahlschalter
bitte in die Position OFF um Strom zu sparen.

Vermeiden Sie das Gerät an Plätzen mit extrem hohen Temperaturen zu lagern.
Die Reichweite des Gerätes nimmt bei schwächer werdender Batterie ab.

                            

                            




